

Прокуратурой Центрального района г. Симферополя проведена проверка по вопросу соблюдения жилищных прав детей-сирот и лиц из их числа. Установлено, что жительница г. Симферополя, являющаяся лицом из числа детей-сирот, постановлением администрации г. Симферополя включена в список детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, лиц из их числа, подлежащих обеспечению жилыми помещениями. Учитывая, то, что администрацией города Симферополя до настоящего времени ей не предоставлено жилое помещение специализированного жилищного фонда, прокуратурой района в Железнодорожный районный суд г. Симферополя направлено исковое заявление в интересах заявительницы к администрации г. Симферополя об обязанности обеспечить ее жилым помещением. Решением суда от 25.06.2024 исковое заявление удовлетворено в полном объеме. Исполнение решения суда находится на контроле надзорного ведомства.

Прокуратура Центрального района г. Симферополя